مثال (11)
1)
NO-23 +Ca                    N3 +Ca+2                                                  -6+س=-1 , س=-1+6 , س=+5
أختزالل_أكسدة
2) نصف تفاعل الأكسدة ca             ca+2 
نصف تفاعل الاختزال no3-              n2
3) نزن الاكسجين بإضافه  جزيء ماء عن كل ذره أكسجين الى الطرف الناقص 
Ca             Ca+2 
No3-            N2+2H2o
4) نوزن الهيدروجين بإضافه أيون (H+) عن كل ذرة هيدروجين ناقصه 
Ca         Ca+2   
NO3- +6H             N2+3H2O
5)نوزن الشحنات بإضافه الكترونات الى كل نصف على حده 
5x(Ca            Ca+2 +2e-
2x(NO3- +5e-             N2             
6)توحيد عدد المعامل الحسابي للإكترونات 
5Ca                5Ca+10e-
2NO3- +10e-                2N2
7)نجمع نصفي التفاعل بعد التخلص من الالكترونات في كلا المعادلتين 
5Ca+2NO3-+2H             5Ca+2N2+6H2O                  
مثال (12)
1)نوجد عدد الأكسدة لجميع الذرات 
CL2+S2O3-2                         SO4-2+CL-
أختزال _ أكسدة 
2)نصف تفاعل الأكسدة S2O3-2                         SO4-2
نصف تفاعل الأختزال CL2                      CL-
3)نزن الأكسجين بإضافه جزيء الماء عن كل ذرة أكسجين ناقصه الى الطرف الناقص 
S2O3-2                          SO4-2 +4e-
4X(CL2+e-                        2CL-
10oH-+5H2O+S2O3-2                   2SO4-2 +10H2O
4e-+4CL2                             8CL-
*10-oH-+3H2O+S2O3-2+4CL2+4e-                2SO3-2+4e-+6H2O+8CL-
**4CL2+S2O3-2+10oH                  8CL-+2So3-2+3H2O
مثال (13)
Io3-                     I2
-6+س=-1
س=5
2Io3+2e-                I2
10e-+2Io3-                         I2
2Io3-                I2+6H2O   
10e-+2Io3-+12H+                  5H2o+I2
مثال (14)   
أوزن نص التفاعل التالي في وسط قاعدي بطريقه ايون _الكترون :
CrO4-3                           CrO2-
1)أيجاد عدد الأكسدة لجميع الذرات   
Cr(1) O4(4)(-2)                        CrO2(2)(-1)
Cro4(-8)                 CrO2-2
2)وزن الأكسجين بأضافه جزيء ماء عن كل ذرة ناقصه 
CrO4                          CrO2+2H2O
3)وزن الهيدروجين 
CrO4+4H2O                    CrO2+2H2O+4(oH)-
4)وزن الشحنات وذلك بإضافه الكترونات الى كل نصف على حده 
CrO4+4H2O+3e-                          CrO2+2H2O+4(oH)-
مثال (16)
1- 4CL2+S2O3-2+10(oH)-                8CL-+2SO4-+5H2O
2- 4Mno4+3N2H4               4MnO2+3N2+4H2O+4(OH)-
3- 6Br2+12(OH)-                         2BrO-3+10Br-+6H2O
4- 2Mn(OH)-+2(OH)-                 Mn2O3+3H2O+2e-


























